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Комисията за енергийно и водно регулиране организира обществена консултация
по предложение за Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение
и допълнение на Наредбата за регулиране на цените на водоснабдителните и
канализационните услуги, приета с Постановление № 8 от 18.01.2016 г. на
Министерския съвет (обн. ДВ, бр. 6 от 2016 г.).

Проектът на постановление цели да създаде подзаконова нормативна уредба,
която да позволи при годишните изменения на одобрените цени на ВиК услуги да
се отразят действително отчетените разходи на ВиК операторите за закупена
електроенергия от свободния пазар, при отчитане на получените от дружествата
компенсации от държавата и на изпълнението на одобрените годишни целеви нива
на относимите показатели за качество на ВиК услугите.

С предложените изменения и допълнения се допълват основанията за изменение
на одобрените бизнес планове през регулаторния период при промяна в границите
на обособената територия на ВиК операторите и/или при необходимост от
предоставяне на нови ВиК услуги, променят се условията и реда за
преразглеждане на цените на ВиК услугите през регулаторния период, както и се
оптимизират нормативните изисквания по отношение на реда за внасяне на 

Министерски съвет
Портал за обществени консултации
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заявленията за утвърждаване на цени на ВиК услугите, като се съобразяват 
въведените в Закона за водите изисквания относно съгласуването на бизнес
плановете от асоциациите по ВиК и задълженията по сключените договори между
асоциациите по ВиК и ВиК операторите, и отпадат неясни и дублиращи се
изисквания.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Комисия за енергийно и водно регулиране 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков № 8-10
Електронна поща: dker@dker.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Комисията за енергийно и водно регулиране -
https://www.dker.bg/
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